
عناصر الإجابة

نm0.5ھو السائد على حلیل المرض المتنحي Mالحلیل الطبیعي -1
ن50.5و 4سلیمین و أنجبا أبناء مصابین 2و 1لأن الأبون 

ن0.5لأنه يصیب الذكور و الإناث Yحلیل المرض غیر محمول على الصبغي 
ن0.5سلیم     5لأن أب الأنثى المصابة Xحلیل المرض غیر محمول على الصبغي 

ن0.5رض غیر مرتبط بالجنس  و بالتالي فحلیل الم

نM//m0.5ظھور أبناء مصابین من أبوين سلیمین يعني أن الأبوين ھجون -1
ن1: شبكة التزاوج 

M/m/
M/M//M    [ M  ]M//m   [   M ]
m/M//m  [   M  ]m//m [   m ]

ن0.5%25احتمال إصابة المولود المنتظر بالمرض ھو 

ن51و 4لوجوده عند المصابین  A2الشريط الذي يمثل حلیل المرض ھو –أ -2
لأنه ھجین مثل[  M   ]سیكون المولود المنتظر سلیما مظھره الخارجي -ب

نA21و A1والديه يحمل الشريطین 

:و بالتالي %.20تردد المرض المتنحي في الساكنة ھو -أ-3

f([   m ]) = q2 = 0.002
:ھو mتردد حلیل المرض 

f(m) = q = √0.002 = 0.045
ن2

:ھو Mتردد الحلیل الطبیعي 

f(M)=p=1-q
p=1- 0.045
p = 0.955

عدد الساكنةM//MXتردد = عدد الأفراد النقیین السالمین في الساكنة –ب 
 =p2X عدد الساكنة
 =7500   X ( 0.955 ن20.75(
فرد6840= 

عدد الساكنةM//mXتردد = عدد الأفراد الھجون الناقلین للمرض في الساكنة 
 =2pqX                    ن0.75عدد الساكنة
 =7500 X 2 X 0.955 X 0.045
فرد645= 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




